



**EXTRATO DE PUBLICAÇÃO – ERRATA DO EDITAL PREGÃO PRESENCIAL Nº
011/2022 - PAC Nº 058/2022**

A Câmara Municipal de Contagem, vem em conformidade com a Lei nº 10.520/02 e Lei Federal nº 8.666/93, Tornar Público a ERRATA do edital referente ao Pregão Presencial nº 011/2022, Processo Administrativo nº 058/2022, tipo menor preço, cujo o objeto é CONTRATAÇÃO DE USINA/SISTEMA DE GERAÇÃO DE ENERGIA SOLAR FOTOVOLTAICA ONGRID (SISTEMA CONECTADO À REDE), POTÊNCIA NOMINAL DE 15.000 KWH/MÊS, SOBRE O TELHADO METÁLICO DO PRÉDIO PRINCIPAL E PRÉDIO ANEXO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CONTAGEM, COMPREENDENDO A ELABORAÇÃO E APROVAÇÃO DOS PROJETOS ARQUITETÔNICOS E EXECUTIVOS, A APROVAÇÃO DESTES JUNTO À CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA LOCAL (CEMIG), O FORNECIMENTO DE TODOS OS EQUIPAMENTOS E MATERIAIS, A INSTALAÇÃO E A EFETIVAÇÃO DO ACESSO JUNTO À CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA, CONFORME ESPECIFICAÇÕES E QUANTIDADES PRESENTE NO TERMO DE REFERÊNCIA. Faz-se necessária a adequação da data do edital e dos extratos publicados, tendo em vista os erros constatados. Esclarecemos que as alterações não afetam a formulação das propostas.

1) Assinatura dos Extratos:

Onde se lê:

Contagem, 31 de novembro de 2022.

Leia-se:

Contagem, 30 de novembro de 2022.

2) Assinatura do Edital:

Onde se lê:

Contagem, 31 de dezembro de 2022.

Leia-se:

Contagem, 30 de novembro de 2022.

Por fim, permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições do Edital original não contrariadas por este termo de retificação. Contagem, 05 de dezembro de 2022. Thássia Danúbia Batista Leão – Pregoeira.

Thássia Danúbia Batista Leão
Matrícula: 5666